
 
 

Sajtóközlemény 

Technológiai fejlesztés az Öko-Holz Manufaktúra Kft-nél 

2022/06/29 

A Széchenyi Terv Plusz keretén belül meghirdetett „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program” 
című GINOP_PLUSZ-1.2.2-22 kódszámú felhívás alapján az Öko-Holz Manufaktúra Kft., mint 
támogatást igénylő 2022. február 24-én támogatási kérelmet nyújtott be. A Támogató a támogatási 
kérelmet elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette a vállalkozást, így 70%-os támogatottság 
mellett 10 millió forint vissza nem térítendő, európai uniós támogatás segítségével valósítja meg az 
Öko-Holz Manufaktúra Kft. tárgyi eszközeinek a technológiai fejlesztését. A projekt a Széchenyi Terv 
Plusz program keretében valósul meg. 

Az Öko-Holz Manufaktúra Kft. 2013-ban alapított egy személyes Kft-t, ahol a tulajdonos egyben 
ügyvezető és a cég dolgozó alkalmazottja is. Az alapításkor tervezett tevékenységek közül mára 
mindenekelőtt az irodabútor egyedi megrendelői igények szerinti esetenként kis szériás gyártása vált 
a tevékenység fő területévé. Az egyedi megrendelésre gyártott bútorok piaca kiszámíthatónak és 
elégségesnek tűnik –e termékcsoport gyártásának fejlesztéséhez. A projekt megvalósításával éppen 
az értéknövelés, a szolgáltatás és minőség javítása érhető el.  

A vállalkozásban gyártott faipari késztermékek –elsősorban irodabútorok- egyik legfontosabb 
technológiai eleme az élzárás. A technológiai fejlesztés során megvásárolandó MINIPROF 
AUTOMATIC MA 8K élzáró gép, valamint a hozzá kompatibilis AL-KO Power Unit 200 – P típusú 
porelszívó berendezés elsősorban a bútoroknál, de a faipari termékek széles skáláján alkalmazható 
rendkívül fontos berendezés. 

A pályázat a Széchenyi Terv Plusz keretén belül meghirdetett „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási 
Program” című GINOP_PLUSZ-1.2.2-22 kódszámú felhívásra lett benyújtva. 

A projekt célja a vállalkozás gépparkjának a bővítése, ezáltal a termelési kapacitás növelése. A 
növekvő piac megköveteli a minőségi és gyors termelést, melynek elengedhetetlen feltétele a 
megfelelő technológiai kapacitással rendelkező termelő berendezések megléte. Ennek az eszköznek 
a megvásárlásával egyedülállóak lennénk a mi régiónkban, Magyarországon összesen 3 ilyen típusú 
gép van, ez a konstrukció egyedül csak nálunk lenne elérhető.  

A projekt megvalósításának a helyszíne a vállalkozás székhelye, mely a Várgesztes, Hegyalja utca 
0137/12. szám alatt található. 

A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2022. május 1.  

A projekt tervezett fizikai befejezésének dátuma: 2023. április 30.  

Projektazonosító: a GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-00527 

További információ kérhető:  

Öko-Holz Manufaktúra Kft. 
2824 Várgesztes, Hegyalja utca 0137/12. 
Telefon: 20/914-3733 
E-mail: eck.attila@gmail.com 
 


